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Montageanleitung

Vorsprung fürs Handwerk

VITRO Duschkabinen
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1.	 SCHRITT: BEFESTIGUNG BESCHLÄGE

Schrauben Sie den Beschlag mit dem dazugehörigen Inbusschlüssel auf und entnehmen Sie die Silikonplättchen. Diese dienen als Schutz der 
Glasscheibe und werden beim Einbau zwischen Scheibe und Beschlag beidseitig miteingelegt.

Befestigen Sie den Beschlag am Glas. Bitte beachten Sie hierbei, dass der Beschlag so angebracht wird, dass sich die Schraubenköpfe auf der 
Innenseite der Dusche befinden.

Empfohlenes Drehmoment: 10 Nm / (gut handfest) – nach ca. 10 Minuten erneut anziehen

2.	 SCHRITT: BEFESTIGUNG DES FESTEN GLASELEMENTES AN DER WAND

Positionieren Sie das Glaselement auf dem Fliesenboden bzw. der Duschtasse.

Um ein Absetzen auf hartem Boden zu vermeiden, empfehlen wir, die Benutzung unserer blizz-z Silikon-Glasunterlagen. Stellen Sie sicher, dass 
Sie das Glaselement im rechten Winkel und lotgerecht positioniert haben und markieren Sie die Bohrlöcher mit unserem blizz-z Tieflochmarker. 
Nun können die Löcher an der markierten Stelle gebohrt und die Beschläge inkl. Scheibe an der Wand befestigt werden. 

(Das Befestigungsmaterial ist entsprechend der Wandbeschaffenheit auszuwählen.)
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3.	 SCHRITT: BEFESTIGUNG GLASTÜRE AN FESTEM GLASELEMENT

Um eine sichere Befestigung der Glastür zu gewährleisten, unterlegen Sie die Tür mit blizz-z Unterlegplatten in einer Höhe von 14 mm. 
Bevor Sie die Glastür mit dem festen Element verbinden, klappen Sie den Beschlag ein. 

Anschließend können Sie die Glastür am festen Glaselement ausrichten und den Beschlag wieder zurückklappen. Nun befestigen Sie alles 
mithilfe der Gegenplatte am festen Element.

4.	 SCHRITT: ANBRINGEN VON DICHTUNGEN AN DUSCHGLÄSERN

Glastüre:

Die senkrecht anzubringende Dichtung muss über die Glasunterkante hinausragen. Zwischen Duschprofil und Untergrund ist ein Abstand  
von ca. 1 mm einzuhalten, um ein Schleifen der senkrechten Dichtung zu vermeiden. Hierfür empfehlen wir unsere blizz-z Unterlegplatten.  
Das Dichtungsprofil kann mit unserer Dichtungsprofilschere abgelängt werden. Im Anschluss kürzen Sie auch die waagerechte Dichtung und 
befestigen diese an der Scheibenunterkante.

feststehendes Glaselement:

Die senkrecht anzubringenden Dichtungen sind auf die Gesamtlänge des Glases anzupassen.

Tipp: Um das Anbringen und Positionieren der Dichtungen zu erleichtern benutzen Sie etwas blizz-z Glättmittel gebrauchsfertig.
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5.	 SCHRITT: MONTIEREN VON HANDTUCHHALTER, DUSCHTÜRKNÖPFEN- UND GRIFFE

Handtuchhalter, Duschtürknöpfe- und Griffe sind unter Verwendung der mitgelieferten Silikonplättchen an den dafür vorgesehenen Bohrungen zu 
montieren.

6.	 SCHRITT: MONTIEREN DER STABILISATIONSSTANGEN

Positionieren Sie die Stabilisationsstange ca. 10 cm vor der Glas Vorderkante des festen Glaselementes. Hierbei sind die Silikonplättchen zum 
Schutz der Scheibe miteinzulegen.
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7.	 SCHRITT: SILIKONIEREN

Bevor Sie mit dem Silikonieren beginnen, reinigen Sie die Glasscheiben und schneiden sie die evtl. überstehenden blizz-z Silikon-Glasunterlagen 
bündig ab. Es ist darauf zu achten, die Glasscheiben hohlraumfrei einzudichten.

ZUSATZARTIKEL

Glättmittel: 
1249, 12491

Silikon-Fugenset 
12931

Silikon-Glasunterlagen 
183802

Unterlegplatten: 
157281-157288
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WICHTIGE HINWEISE ZU DUSCHKABINEN

· Es wird empfohlen, beim Transport und Einbau von und Duschkabinen auf eine persönliche Schutzausrüstung zu achten (Sicherheitsschuhe, 
Schutzbrille, lange Kleidung, saubere und rutschsichere Handschuhe). 

· Duschkabinen bestehen aus Einscheibensicherheitsglas, welches bei direkter LED-Hinterleuchtung optische Phänomene wie Einschlüsse oder
Schlieren sichtbar macht. Eine Be- oder Hinterleuchtung mit LED wird nicht empfohlen.

· Beim Einbau der Duschkabinen ist darauf zu achten, dass es keinen direkten Kontakt zwischen Glas und Profil gibt. Als Trennlage empfehlen
wir blizz-z Silikon-Glasunterlage.

· Oberflächliche Verunreinigungen (Kleberrückstände, Silikonreste) sind unverzüglich zu entfernen. Hierfür empfehlen wir Ihnen, milde Reiniger
(Neutral- oder Essigreiniger) laut Herstellerangaben zu verwenden. Nicht zu verwenden sind stark abrasive oder scheuernde Reiniger und
Schwämme, Mikrofasertücher, stark alkalische Reiniger sowie Ammoniak oder chlorhaltige Reiniger. Verdünnungs- und Konzentrationshinwei-
se der Reiniger beachten.

· Beschädigungen an der Glasoberfläche oder der Kante vermeiden (z. B. Funkenflug, Kratzer). 

· Duschkabinen immer behutsam auf sicheren, geraden und sauberen Untergrund abstellen, keine Eckbereiche belasten oder anstoßen.

· Duschkabinen sind immer an den Kanten zu tragen, niemals an der Fläche.

· Beachten Sie das technische Merkblatt.

Wasserwaage: 
155806, 155812, 155001, 1551, 1550, 1552, 1554, 1556, 155615, 
15518, 1558

Tieflochmarker: 
144890, 144896, 144897, 144898

Dichtungsprofilschere: 
156050
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Technische Änderungen vorbehalten

Unsere Artikel variieren bezüglich des Lieferumfangs. 
Beachten Sie hierzu die Angaben z. B. in der Produkt-
beschreibung, der Auftragsbestätigung oder auf der 
Verpackung.
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